

体重超标骨质疏松成男女通病

200余万市民体检数据首次发布,今后将每年公布该数据;各类体检机构将评级

本报讯 (记者温霁) 体重超标和骨质疏松,已成为北京18岁以上成年男女的“通病”。昨天,市体检中心首次公布了200余万市民的体检数据汇总分析。今后,北京市将每年公布市民年度体检数据。此外还计划给各类体检机构评级。

脂肪肝宫颈炎位居第三

昨天,市体检中心首次公布了2010年全市体检数据汇总分析,当年全市共

237.7万人次参加了健康体检。其中,超重和骨质疏松骨质疏松成为18岁以上的成年男女的“通病”。分列男性、女性健康体检阳性检出率排名前两位。此外,男性脂肪肝和女性宫颈炎分别位居第三位。

今后每年公布体检数据

数据显示,2010年参加健康体检的人群中,来自城六区的有206.6万人,占总体检量的86.90%。其他区

县体检31.1万人次,占总体检量的13.10%。也就是近九成健康体检集中在城六区。

市体检中心有关负责人表示,今后每年都将对外公布全市年度市民体检数据。其中,2011年的体检数据将在今年4月才能收集上来,并将于7、8月份完成汇总分析,随后将向市民公布。

健康体检机构将评级

另据了解,目前北京市

有170多家机构从事健康体检,北京健康管理协会正计划开展体检机构评级。届时,体检机构优劣市民将可一目了然。

北京健康管理协会相关负责人对此表示,具体如何设置标准还将广泛征求专家意见。

据悉,该标准制定过程中将兼顾各类体检机构,比如公立医院可能在医生资质方面有优势,而民营机构在环境、场地面积等方面有优势。

数据

男性(18岁以上成年人)体检阳性检出率前十位		女性(18岁以上成年人)体检阳性检出率前十位	
超重	32.05%	骨质疏松骨质减少	28.75%
骨质疏松骨质减少	24.46%	超重	19.10%
脂肪肝	23.82%	宫颈炎	13.25%
血压增高	17.34%	脂肪肝	12.19%
血脂异常	14.69%	血压增高	10.04%
肥胖	13.51%	子宫肌瘤	9.77%
尿酸增高	12.83%	TCT检查异常	9.06%
转氨酶升高	12.22%	血脂异常	8.54%
前列腺增大	11.55%	视网膜动脉硬化	6.83%
空腹血糖增高	9.86%	肥胖	6.83%

本月购车摇号 中签率1:45.9

个人申请将产生20084个中签编码,中签率再创新低

本报讯 (记者汤畅) 今日将举行本年度第二期购车摇号,由于去年7月2484个“弃号”的加入,本月共将产生20084个个人中签编码,中签率为1:45.9,再创新低。此次还将进行今年首次单位购车摇号,将产生3200个中签编码。

2484个弃号滚入摇号池

经审核,截至2月8日24时,小客车指标申请个人共有921244个有效编码,单位共有16793个有效编码。经统计核实,2011年7月26日中签未用个人小客车配置指标2484个,因而本期摇号,个人申请将产生20084个中签编码。

1401、1858、2132、2441、2578、2610、2484个,去年购车中签指标“弃号”在连续六个月递增后终于“停涨”。因本次2484个弃号数

量少于前两个月,使得本月中签指标相比前两个月也有减少,加上持续增长的摇号申请人数,本月摇号个人申请中签率再创新低,为1:45.9。

其他单位指标额度下降

本月还将进行本年度首次单位购车摇号。根据此前发布的2012年度北京市小客车指标额度及配置比例通告,今年小客车指标额度仍为24万个,但指标配置比例有所变化,其中,其他单位指标额度所占年度指标配额由去年10%下降到8%。即今年每两个月配置一次的单位指标由去年的4000个中签编码降为3200个。

27日起,中签者可凭小客车配置指标确认通知书到国税、车管等部门办理相关手续。

延庆县委书记拟易人

本报讯 (记者王姝) 近期,延庆县委书记将有变动,昨日,市委组织部发布李志军的任前公示通告,通报李志军拟由现职北京市委副秘书长、市委办公厅秘书(正局级),调任延庆县委书记(正局级)。

李志军生于1969年,经济学博士,曾任市经委科技处副处长,之后历任市政府办公厅副处级秘书,中共北京市委办公厅副处级秘书、正处级秘书、副局级秘书、正局级秘书。

目前,延庆县委书记为农学博士孙文锜。

据了解,孙文锜已在延庆工作10年,2002年初,作为延庆县委请来的博士级领导干部之一,孙文锜离开中国农业大学,来到延庆,先后担任过组织部部长、县委副书记、副县长、代县长,2005年1月起任延庆县长,去年4月起任延庆县委书记。

延庆县委书记调整后,孙文锜的职务去向,组织部门暂未发布消息。



两会新闻中心今日开放

昨日,在梅地亚中心,工作人员正在连夜布置今年的全国两会新闻中心会场,今日将对中外媒体开放。 江心 摄

物价上涨成市民消费最大焦虑点

调查报告显示,消费安全、物价上涨、侵权事件为去年家庭消费三大突出问题

本报讯 (记者蒋彦鑫实习生朱程强) 去年,女性及家庭消费中的三大焦虑点分别为物价上涨、买不起房、家庭收入低。

日前,在中国家庭文化研究会、中国妇女杂志社等主办的女性消费高层论坛上,发布了《家庭消费中突出的问题及改善家庭环境的对策建议》及《第6次中国城市女性生活质量调查》等报告。

逾七成受访者担心食品安全

在关于消费中突出的问题这一报告中提出,目前我国有4亿多个家庭、6.5亿多女性,妇女和家庭的消费是我国居民生活消费的主体市场。昨日发布的调查显示,2011年家庭消费中存在突出的三大问题:消费安全、物价上涨、侵权事件。

其中,消费安全是城市家庭消费中最担忧的问题,

72.4%的被调查者对食品不放心,64.9%的被调查者对保健品不放心,45.9%的被调查者对童装玩具不放心。

过半数受访者遭遇侵权

“物价上涨”为2011年家庭消费最焦虑的事情。65.2%的被调查者选择了此项。其中,表示“影响非常大”的占21.4%,表示“影响比较大”的占45.7%。其三,消费侵权事件频发,影

响家庭消费。在2011年日常消费中,53.7%的被调查者遭遇过侵权事件,主要集中在餐饮(26.5%)、服装(13.5%)、美容美发(8.6%)、化妆品(8.2%)和家庭装修(6.5%)。

在女性生活质量调查报告则提出,85.3%的被调查者感到有工作压力。压力的三大来源分别是工资低于期望值、职场竞争激烈和工作强度大。最焦虑的是:“物价上涨”、“买不起房”、“家庭收入低”。